



NAJ OTROCI BEREJO Z VESELJEM!

IZBERITE KAKOVOSTNE IN ZANIMIVE REVJE MLADINSKE KNJIGE.

Branje bogati besedni zaklad, spodbuja domišljijo in razvija empatijo. Dokazano je, da so otroci, ki berejo, v življenju uspešnejši. Da bodo brali z veseljem, jim ponudite vsebine, ki jih bodo pritegnile.

Izberite vsebine, ki so starosti primerne in kar najbolj kakovostne, skrbno premišljene in opremljene z vrhunsko ilustracijo in fotografijo. Zato otrokom ponudite revije Mladinske knjige, ki se lahko pohvalijo z vsemi temi prednostmi in ki že desetletja navdušujejo otroke.

Strokovnjaki o revijah Mladinske knjige:

V času, ko mladi vedno pogosteje zanimive vsebine najdejo na spletu, ni lahko obdržati zanimanja bralcev za tiskana gradiva. Kakovostna revija za otroke in mladino je odličen vir kratkih besedil in dobrih ilustracij ter fotografij.

(povzeto po: Otok in knjiga št. 118, mag. Barbara Hanuš)

Revije imajo zelo pomembno vlogo, še zlasti kakovostne revije, kot sta npr. Cicido in Ciciban. Takšno bralno gradivo predstavlja staršem in učiteljem odlično izhodišče za razvoj bralne pismenosti, za prebiranje zgodb, pogovor o njih, ustvarjanje ilustracij ipd.

(povzeto po: Pogled za starše jesen 2023, dr. Sonja Pečjak)



ZA NAJMLAJŠE

Cicido

Pripomore k razvoju otrokovega govora, spodbuja ustvarjalnost ter krepi pozornost in logično sklepanje. Vsaka številka prinaša zabavne in poučne naloge.



6+

Ciciban

Z raznolikimi besedili, ilustracijami in fotografijami spodbuja domišljijo, krepi logično razmišljanje ter spodbuja zdrave vrednote. Vsaka številka prinaša zabavne in poučne naloge.



5+

Cici zabavnik

Priljubljena ugankarska revija, ki na zabaven način spodbuja možgansko telovadbo. Zdaj je v njem še več logičnih nalog, ki jih pripravljajo strokovnjaki iz Zveze za tehnično kulturo Slovenije.



8+

Moj planet

Spodbuja radovednost in krepi povezanost z naravo. Zanimive in poučne vsebine širijo splošno razgledanost in spodbujajo k razmišljanju z lastno glavo. Vsebuje posterje, kviz in zabavni strip.



ZA NAJSTNIKE

PIL

Izzivi odraščanja so lažji, če ti jih pomaga premagati nekdo, ki te razume, a pri tem ni pokroviteljski. PIL prinaša dragocene nasvete, resnejše teme o odraščanju in zanimive »pop« vsebine.

